

Protokoll vid styrelsemöte torsdag 25 Augusti 2022

Närvarande:

Lennart Isaksson
Lisbeth Jansson
Reinhold Svensson
Inger Ullmarker
Kerstin Friberg
Tore Larsson
Svante Johnsson

1. Mötets öppnande

2. Godkännande av dagordning

Dagordningen godkännes.

3. Föregående protokoll

Styrelsen går igenom och godkänner föregående protokoll.

4. Ekonomi

Lennart går igenom resultatrapporten.

-ekonomiskt läge i förhållande till budget

Nyckelansvar diskuterades. Svante har gått igenom en lista över nyckelinnehavare för att sortera bort det som inte längre är aktuellt. Bl.a. så har flera nyckelinnehavare avlidit och nycklarna i samband med detta kommit bort. Ansvaret för nyckelhanteringen i framtiden läggs över på Tore.

-Rapport från möte med hyresvärd 10/6.

Hyresvärden lade fram sitt förslag om hyreshöjning men inget beslut togs. Nytt möte är planerat till fredag 26/8 kl.09.00 i Wennerbergsgården. Reiner, Reinhold och Tore kommer att delta i hyresförhandlingarna med hyresvärden.

5. Wennerbergsgården

- Trädgårdgruppen rapporterar om sommarens aktiviteter

Svante rapporterade om vad som gjorts i sommar. En grupp ansvarar för skötseln idag.

- Nytt hyresavtal – möte 26/8 kl.09.00 i Wennerbergsgården

Se ovan

6. Konferenser och möten – inbjudningar och rapporter

-Senaste medlemsmötet

Senaste medlemsmötet hölls 15 juni på Skogshyddan där 80+medlemmar bjöds på kaffe och tårta samt underhållning. Två sittningar, Båda var fullsatta och deltagarna verkade nöjda.

-Starkare tillsammans Kerstin

Kerstin har kontaktat Kerstin Andersson och Nils Fredell och ska planera upp denna verksamhet.

-Nya medlemmar-träff kontakt

Vi inbjuder till träff tisdagen 11 oktober kl.18.00 i Wennerbergsgården. Ansvar Inger och Reinhold.

-Värva nya medlemmar-Thomas

Thomas har författat ett brev för att värva nya medlemmarna. Beslutades att Reinhold skickar ut till 67-åringarna enl. SPF-lista. 67-åringar ca 220 st à 17kr. Verksamhetsblad skickas med. Thomas skickar manus till Reinhold.

7. PR, annonser, hemsida mm

- Facebook och instagram

Fortsatt diskussion om detta skjuts på framtiden. Vi söker administratör.

-Uppdatering av hemsidan

Svante ansvarar för detta.

8. Våra aktiviteter.

-Medlemsmöten och events – Thomas presenterar

Datum och program för kommande månadsmöten:

22 september - musikquiz med Henry Henrikssen

20 oktober – Jan Malmgren VD för Läcköstiftelsen

17 november - Modevisning

Lennart bokar Restaurang 1934.

-Hälsogrupp

Karin Magnusson ansvarar för att samordna denna.

-Funktionärsträff i september-planering-ansvar

Inger och Kersin bjuder in våra funktionärer via mejl till träff mån.12 sept. på Skogshyddan kl.17.30-20.00.

Smartphone-träffar

Lisbeth skriver ihop en skrivelse angående intresse för att lära sig mer om användningen av mobil och Ipad .Svante lägger ut detta som mail.

Eventuellt sätter vi också in annons i NLT.

9. Övriga rapporter

Inger var på information med politikerna i regionen angående viktiga frågor för SPF:s medlemmar inför kommande val. Mest belystes sjukvården i regionen men även kollektivtrafiken. Moderator Per Gustafsson, Skara SPF..

10. Övriga frågor

- Seniorcenter-presentation ett styrelsemöte i höst ska förläggas till Seniorcenter Lidköping.

11. Kommande styrelsesammanträden

Torsdag 22 september

Torsdag 27 oktober

Torsdag 24 november

Torsdag 12 januari (prel.)

Vid protokollet

Justeras

Lisbeth Jansson
Sekreterare

Inger Ullmarker.

